



市委书记张利在开发区调研指导挂联村党建助推强村惠民攻坚工作时强调——

科学确定发展路径 不断拓展增收渠道

9月7日上午,市委书记张利率队到开发区,调研指导挂联村党建助推强村惠民攻坚行动工作。他强调,要因制宜、因地制宜,综合考虑各项因素,科学确定村集体经济确定发展路径,不断拓展增收渠道。

张利一行首先来到挂联的北太平村,走访稻虾生态种养基地,实地了解生态养殖模式、产量品质、市场销售、利润收入等情况,并与部门、开发区和村负责人进行座谈,详细了解基层党组织建设、村集体经济收入等方面情况以及当前发展中存在的问题和困难,询问村负责人及村挂联“第一书记”下一步工作计划和产业发展规划。

北太平村位于开发区北部,全村社会面积6000亩,主要以粮食种植、高邮大虾

养殖、稻田养殖小龙虾为主。2022年北太平村集体经营性收入73.46万元。

座谈中,张利对北太平村因地制宜、依托特色产业强村惠民的发展定位给予肯定。他强调,要积极尝试承包权不动、经营权连片的“小田变大田”改革,进一步增加土地渗透面积、提升土地利用效率;开发区要统筹规划,针对项目可行性、成本效益等,把好村集体产业项目关;村集体班子整体能力素质要再提升,加强学习、勇于担当,形成更强的战斗力;与促增收相配套的激励机制要再完善,激发村集体一班人内生动力;村挂联第一书记要珍惜机遇,做有心人,妥善安排时间,对村里各项工作多一点参与,打通村与市、区两级部门的沟通协作,加强技术、人才、政策等方面的支持;

财政部门要适当发挥杠杆作用,推动村集体产业项目尽快实施,提升效益,同时帮助村“两委”班子树立经营理念、市场理念、金融理念,助力村集体经济壮大。

张利随后来到挂联的奥林村,对村基层党建、强村惠民工作进行详细调研,并与村负责人一同探讨壮大村集体经济的做法。张利要求,要进一步改进工作作风、创新工作方式方法;要谋定而后动,制定切实可行的目标;属地、各部门要各司其职、形成合力,集聚各类资源要素到村;要全面推进基层党建、社会治理等方面工作,提高群众满意度。

市委办、组织部、宣传部、工信局参加调研。开发区党工委副书记、管委会主任金锋陪同调研。

锐猫科技里程碑:M11首台量产下线



9月20日上午,位于开发区的锐猫汽车迎来了一个重要的时刻,高邮国投公司联合锐猫科技团队,在项目总装车间举行M11首台量产下线仪式,为消费者提供高品质、智能化的驾驶体验开启全新篇章。开发区党工委副书记、管委会主任金锋,区党工委副书记李贵军等出席活动。

金锋致辞时回顾了锐猫汽车的发展历程,表示锐猫科技M11首台量产下线意义重大,不仅是一个项目的盘活重组,更让园区“光伏、锂电、新能源车”新经济增长三驾马车变得完整。金锋代表开发区党工委、管委会为锐猫汽车的发展送上诚挚的祝福,并表示将进一步做好跟踪服务保障工作。他希望,锐猫汽车在激烈的市场竞争中不断创新,脱颖而出,为用户提供高品质汽车产品,为开发区制造业发展做出更大的贡献。

高邮国投董事长李卫军表示,通过盘活资产和项目建设,锐猫科技将再接再厉,精准发力,致力于高质量发展,以更加坚实的步伐走向未来。

开发区新签约2个科技招商项目

9月20日上午,开发区举办科技招商项目签约会。开发区党工委副书记、管委会主任金锋代表区管委会与张策、王宝两位教授分别签订了人才项目合约。

会上,金锋与项目负责人进行交流,对两位教授到开发区创业表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,新签订的两个项目分别对应开发区的锂电、生命健康主导产业,希望尽快启动实质性开工建设,争取早投产早达效。同时,他要求开发区经发局、党群局全程做好跟踪服务、全力做好要素保障,确保人才在邮项目加快建成。

“基于调控数字微流体技术的血液及体液检测服务及设备”项目负责人为西北大学光子学与光子技术研究所教授张策。该项目通过对微量血液中多种成分的快速、高效、定量检测,实现对癌症

等重大疾病的早期诊断,是一项针对人体健康管理和疾病预防的项目。

“锂电材料用高熵掺杂纳米添加剂”项目负责人是中科院过程工程研究员王宝。项目通过对锂电正极材料进行纳米掺杂,提升材料结构稳定性,进而提升电池的电化学性能和安全性。该项目一期建设年产600吨锂电材料纳米添加剂,投资额2000万元左右。

此次高层次人才项目的顺利签约,将为开发区科技招商发挥示范引领作用,以人才链的“强”激发创新链的“活”、支撑产业链的“优”,进一步助推产业高质量发展。

实处。在金塘集镇,金锋仔细察看沿街商户文明秩序,要求社区制定商户杂物堆放处理方案,系统化解决商户文明管护问题。金锋一行还察看了永平支渠沿线,对支渠老旧坍塌问题,要求社区会同水利部门,研究制定整治方案,抓紧推进,确保取得实效。

督查过程中,金锋还针对文明城市常态长效工作中的其他相关问题进行了部署和交办。

金锋督查开发区全国文明城市常态长效工作

9月8日上午,开发区党工委副书记、管委会主任金锋率队督查开发区全国文明城市常态长效建设工作,区管委会副主任李庆华及相关部门负责人参加活动。

在东墩集镇,金锋一行实地察看了老东墩中学、润邮供水公司等点位,仔细问

问文明城市常态长效建设中的难点、痛点、堵点,要求社区负责同志以高度的责任感,创新工作方法,不折不扣做好集镇环境整治,对店外摆摊、车辆乱停乱放、公益广告维护等问题做好常态化处置,确保将文明城市常态长效各项工作要求落到

9月16日上午,开发区举行技改项目集中开竣工暨融合发展平台1.0版发布仪式。活动中,市委书记张利、副市长史美山和与会嘉宾共同推杆启动技改项目集中开竣工。

近年来,我市出台了支持制造业高质量发展政策意见,设立5000万元专项资金池,鼓励引导企业实施智能化改造数字化转型,不断向高端化、智能化、绿色化方向迭代升级,加速提升制造业发展能级。此次开发区共集中开工10个技改项目、竣工5个技改项目,总投资达28.4亿元。企业家代表表示,将高质量开展项目建设,充分集聚智能制造、精细化管理、人才储备等方面的优势,加大科研投入、开拓下游市场,为开发区乃至高邮经济社会高质量发展作出应有贡献。

史美山在活动上致辞。他希望,开发区要锚定“打造千亿园区、建设未来之城”的发展目标,一着不让抓好招商引资、项目建设,坚决扛起全市“半壁江山”责任担当。要以坚定不移的态度、全心全意的力度、贴心服务的温度为项目建设、企业发展营造一流环境。项目投资方和承建方要抢抓项目建设黄金期,倒排工期、挂图作战,精心组织、精细管理,尽快形成更多实物工作量,力争早日竣工建成、投产达效。

史美山还与省再担保扬州公司相关负责人“园区保”综合金融服务站、双融共创新建基地揭牌。开发区为上年度实施技改项目的企业颁发奖励,奖励金额近千万元。园区保、江南大学、邮畅物流、中央厨房等相关负责人作为要素保障单位代表签订了服务承诺书。

开发区党工委副书记、管委会主任金锋主持仪式。

开发区举行项目集中开竣工暨融合发展平台1.0版发布仪式

开发区政企代表团参加扬州市产业科创名城建设推进会

9月14日,扬州市委、市政府召开全市产业科创名城建设推进会。开发区党工委副书记、管委会主任金锋和14家上年度工业开票销售10亿元以上企业主要负责人参加会议。

会上首次发布了《扬州市“613”产业科技招商指南》,为开展科技招商提供精准“路线图”;同时,发布了国金园区招商基金、国信绿色能源基金、天使科创基金、中铁仪征城更基金等10只产业基金,总规模达230亿元;举行了24个重点产业项目集中签约仪式,助力产业科创名城建设。

会议要求各板块各部门要聚焦6大主导产业集群和13条新兴产业链,落实落细《加快建设制造强市行动方案》等一揽子政策措施。

金锋表示,高邮经济开发区将全面贯彻此次大会精神,统筹推进产业强链补链延链各项措施,突出创新赋能、招商开源和服务增效,以更大力度稳存量、扩增量、提质量。

开发区新霖飞能科等企业在会上作交流发言。

要闻快览

◆ 9月15日上午,省“八五”普法中期评估组来开发区航天锂电科技(江苏)有限公司开展“八五”普法中期实地评估工作。

◆ 9月9日下午,开发区召开教育高质量发展暨庆祝39个教师节大会,以教育高质量发展的更优成绩推动“千亿园区、未来之城”总目标实现。

◆ 9月14日上午,开发区新时代文明实践所联合开发区派出所、花王村新时代文明实践站开展网络安全宣传周“法治日”网络安全知识讲座暨打击电信诈骗“百日行动”宣传活动。

开发区召开第五次全国经济普查业务培训会

9月3日下午,开发区召开第五次全国经济普查动员暨清查业务培训会。开发区党工委副书记、管委会主任金锋出席会议并讲话。

会上,金锋强调,第五次全国经济普查工作意义重大,是了解经济工作、熟悉经济工作、掌握经济工作的一次机会,是掌握辖区内企业基本情况的一次机会,是对全区现有企业状态真实性进行体检的一次机会。此次经济普查是提升组织经济工作能力的一个过程,是年轻人参与

重大经济活动、提升自身能力的一个过程,也是辅导企业调整经营思路的一个过程。他要求,要从综合思维、设定目标、谋定方法、加大宣传四个方面做好开发区第五次全国经济普查工作,咬定目标、明确责任,确保普查数据的及时性、准确性。

会上宣读了开发区全国第五次经济普查考核奖励办法;各村(社区)书记依次递交经济普查工作责任状;区普查办进行了普查业务培训。



9月23日,开发区与市文化广电和旅游局共同举办“农家庭院话团圆”阅读分享会暨迎“双节”文艺演出活动,为中秋节和国庆节的到来营造喜庆氛围。图为阅读分享会现场。